1. HanoTopnena (9 6a/110B)

XUMHUKH U3 yHUBepcutera llencnnbpBanum

HBrO+2e+H* [10TOK XuaKocTi W300peny  HAHOTOPIELy:  CTepKeHb,
() KOTOPBIN paboTaeT Kak OaTapeiika u MOTOp
°° B oaHoM Jmne. JlommHa — cTepkKHS

g A () COCTaBJISIET OKOJIO 3 MKM, a €ro TOJIIIHHA d

H20+Ix37[,'|7u77 = — 0_\,@ = 200 uM. Ecnou cTepkeHb MOMECTUTH B

R — - pacTBop OpoMa WM MOJa, OH HAuMHAET

NBUrathbcs. Meap HAYMHAET OKHCISTBCA,

urpasi poib aHoJa, B TO BpeMs Kak
IJIaTUHA WIPaeT poJib Karoja. DTO NPHUBOAUT K TOMY, YTO Ha KOHIAX CTEPKHS
nosiBJsieTCsl Hanpspkenne V' = 1 B, u yepe3 Hero mpoTekaeT TOK C MJIOTHOCTHIO 1 = 1
MA/cm®. Toprena CIOCOGHA PasTOHATHCS IO CKOPOCTH v = 10 Mkwm/c. YuéHble
CUHTAIOT, 4YTO TMOAOOHBIE YCTPOWCTBA MOXXHO HCIIOIb30BaTh, HAMpuUMeEp, s
JIOCTAaBKH JIEKAPCTB B OPTaHM3ME YEJIOBEKa WIM JIJII OUUCTKHU COCYIOB. Tpaekropuei
JBIKEHUSI MOKHO YIIPABJISITH C TOMOIIBIO MATHUTHOTO TIOJISL.

1. O6bsicHUTE, IOUEMY JIBHKETCSI HaHoTopreaa? (2 0asia)

2. B xakoMm Hamnpasienuu? (1 6asr)

3. Ouenute KIIJl nBuratens HanoToprensl (4 6asa).

4. HaimuTe MakCHMaJTbHO BO3MOXHYIO CKOPOCTh TOpIeAb! (2 6ajia).



